



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 23 (10703)

22 МАРТА 2023

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Тема номера

На «Губернаторских чтениях» обсудили работу по развитию малых городов и сельских территорий области

Подробности на стр. 2

ВОИНСКОЕ БРАТСТВО

«Когда усталая подлодка из глубины идёт домой»

Многие знают такую песню, но не знакомы с особенностями пребывания на этих кораблях

Сибирякам, не видевшим море, сложно представить себя на службе на флоте. Так было и с Николаем Марениным из посёлка Голышманово.

В 1973 году пришла ему повестка в армию. За плечами только курсы водителей и несколько месяцев работы в автохозяйстве.

Зачем мне это море?

– Служба в армии в моей молодости была священной обязанностью каждого юноши. Девчонки на тебя смотреть не станут, если ты не служишь. На областном сборном пункте нас встретили представители погранвойск и моряки. Оттуда посадили в 12 вагонов – и повезли на Дальний Восток. Сопровождали старослужащие – держали в строгости. За семь дней пути мы отполировали вагоны до блеска. Можно сказать, что служба началась уже в поезде: стоял наряд, назначались дежурные, – вспоминает Николай Маренин. – Доставили нас во Владивосток, в «экипаже» собралось до десятка тысяч призывников. Каждый должен был пройти отбор. На полит-технической комиссии спрашивают: где родился, кто родители, как учился, любимые предметы в школе. Я про себя думаю: «Куда я попал? Зачем мне этот флот? Да ещё три года служить». Рассказал, что иностранным языком не владею, в школе любил химию и физику. В итоге председатель комиссии, глубоко вздохнув, поставил в военном билете штампель и написал: «Призван на службу на флот, подводные корабли, сроком на три года, форма одежды флотская, направлен в воинскую часть». В тот момент я пережил сильное психологическое напряжение и страх перед неизвестностью.

Перед медкомиссией каждый новобранец прошёл проверку в специальной барокамере – устройстве в виде бочки с небольшими окошками и круглой дверью. Давление внутри неё нагнетали до пяти атмосфер. Не у всех парней организм выдержал испытание.

Завтрак подводника

После распределения попал Николай Маренин в учебный отряд подводного плавания. Курсы окончил с отличием, стал специалистом по обслуживанию турбин. Обучение давалось непросто: трудные морские, инженерные дисциплины, лёгкое водолазное дело перемешивались с изучением общевоинских предметов и маршами на плацу.

После «учебки» больше тысячи будущих подводников посадили на теплоход «Русь», направляющийся на Камчатку.

– Через неделю ночью мы прибыли к месту назначения. Дальше на пароме от Петропавловска-Камчатского до бухты Крашенинникова, где базировались субмарины. Встретил нас мичман Заруба – одессит, похожий на Жванецкого – нашего любимого юмориста. Позднее он часто подтрунивал над нами, но в тот раз грозно предупредил: «Тихо, морские волки спят здесь, подводники». Утром, мы по привычке вскочили от звука «ревуна». Оделись, построились – никого нет. Глядим: другие служащие лежат, не вста-



Годы службы на подводной лодке навсегда в сердце Николая Маренина

ют. Оказалось, подводники живут в своём темпе – они куда-то не торопятся. Первый завтрак меня удивил. На столе – чайник большой алюминиевый, банка сгущёнки, масло сливочное, печенье, варенье, творог, яйцо и булка хлеба. А нас 10 человек. Я в недоумении: а еда где – каша, суп? Старослужащие объяснили, что буханка хлеба нарезается поперёк на десять равных кусков, каждый смазывается обильно маслом, сверху кладут творог, потом мёд или варенье, затем печенье, кусочки сырокопчёной колбаски. Яйцо съедается отдельно. А сгущённое молоко выливается прямо в чайник. Такой вот завтрак подводника, – рассказал Николай Маренин.

Погружение в службу

После завтрака подводники шли на корабль. У матроса Николая Маренина на-

ставником был старшина первой статьи Гысь. Учил так, что молодой матрос забок знал механизмы турбинной установки субмарины. Через две недели Николай Маренин сдал экзамены на самостоятельное несение вахты, и ему присвоили звание старшего матроса.

– Служба мне нравилась, не было «козыряния», режим свободный: утром встаёшь – завтрак, работаешь на корабле, обслуживаешь агрегаты, потом обеденный перерыв, после – «адмиральский час» отдыха в кубрике и личное время. У каждого свои задачи, своё дело: матросы к наряду готовятся, кто-то письмо пишет или форму приводит в порядок, – вспоминает Николай Александрович.

» 3 стр.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Новые биохимические анализаторы

Специалисты Областной больницы № 11 в посёлке Голышманово получили новые биохимические анализаторы.

Аппараты поступили в лечебное учреждение благодаря региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения», сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на Департамент здравоохранения Тюменской области.

Биохимические анализаторы, поступившие в Областную больницу № 11, позволяют одновременно исследовать от 50 до 100 образцов. Эти приборы определяют параметры крови, плазмы, мочи и других биологических материалов. Ежегодно в лаборатории данного медучреждения проводятся более 150 тысяч таких исследований.

Подготовил
Влад УДИЛОВ

ЭКО по медицинскому полису

Почти 1,5 тысячи процедур экстракорпорального оплодотворения планируется провести в Тюменской области в 2023 году и примерно столько же в 2024-м.

Об этом сообщает информационный центр правительства региона.

Жительницы Тюменской области могут получить процедуру ЭКО бесплатно – по полису обязательного медицинского страхования. ЭКО рекомендуют, если лечение бесплодия не дало результата за год для женщин моложе 35 лет и за полгода для женщин старше 35 лет. Также эту процедуру могут назначить в таких случаях: эффективность лечения бесплодия с помощью ЭКО выше, чем другими методами; один из родителей – возможный носитель наследственных заболеваний, и необходимо преимплантационное генетическое тестирование; у одного из родителей ВИЧ-инфекция и в других ситуациях. Если после ЭКО беременность не произошла, пациентка может обратиться за процедурой ещё раз в порядке очередности. Подробнее о программе, действующей в рамках нацпроекта «Демография», можно узнать в женской консультации по месту жительства или в контакт-центре системы ОМС.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

АНОНС

Досрочная подписка

В конце марта завершается досрочная подписная кампания на периодические печатные издания на второе полугодие 2023 года. Оформить подписку можно по таким же ценам, как на первое полугодие. «Голышмановский вестник» стоит **783,18 рубля**. Для участников Великой Отечественной войны и инвалидов первой, второй групп цена на районку в этот период – **681,72 рубля**.

Редакция

ОФИЦИАЛЬНО

Большой смысл малого города и села

Дискуссия на эту тему состоялась в Тюмени 15 марта на очередном туре «Губернаторских чтений»

Это долгосрочный просветительский проект, посвящённый самым актуальным вопросам социально-экономического развития России и Тюменской области.

Участниками встречи, организованной в режиме видеоконференции, стали депутаты областной Думы, представители органов исполнительной власти, бизнеса, науки, общественности, студенты. На открытии мероприятия глава региона Александр Моор отметил, что в Тюменской области многое делается для развития малых городов и сельских территорий. По его словам, главная опора в этой работе – внутренние ресурсы.

Такое же мнение высказал и приглашённый эксперт – известный российский социолог Игорь Задорин, основатель и руководитель группы ЦИРКОН (Центра интеллектуальных ресурсов и кооперации в области общественных наук).

– Исторические или природные особенности малых городов и сельских территорий могут стать драйвером их развития. Этот уникальный «капитал» должен использоваться на местах для качественного изменения жизни населения, – поделился он.

Губернатор Александр Моор сказал, что динамика развития тюменских муниципалитетов различна, и «консервировать» или усили-



Современный микрорайон из многоквартирников появился в северной части посёлка Голышманово благодаря инвестору ООО «РУСКОМ»

вать такое неравенство недопустимо. Игорь Задорин назвал четыре основных подхода для совершенствования сельских территорий:

– Прежде всего, это – производство. Мы говорим не только о создании новых предприятий, но и о модернизации или переоборудовании действующих. Это оживит рынок труда, даст импульс жилищному строительству. Соответственно, можно рассматривать на внутреннюю миграцию – переезд людей из других территорий. На этом этапе мы обращаемся ко второму подходу – увеличению предложения в сфере услуг. Третий – использование новых финансовых технологий в обеспечении проектов. И, наконец, четвёртый подход – внедрение социальных технологий с опорой на внутреннее производство и потребление.

Примером такого продвижения

может служить наш муниципалитет. С приходом на территорию Голышмановского городского округа производственного гиганта – птицефабрики ООО «РУСКОМ» – было создано более тысячи новых рабочих мест. В северной части посёлка Голышманово вырос современный микрорайон из многоквартирных домов. Жильё позволило привлечь в округ специалистов из разных регионов страны.

Обосновавшись в посёлке Голышманово, они перевезли сюда свои семьи. Ресурсоёмкое производство дало импульс к развитию коммунальной инфраструктуры. В 2021 году в посёлке запустили новые водопроводные и канализационные очистные сооружения. Производственная мощность каждого объ-

екта – 3 тысячи кубометров в сутки. Это позволило обеспечить не только предприятие, но и подключить к центральным сетям больше домохозяйств.

– Тюменские муниципалитеты становятся более привлекательными для потенциальных инвесторов. Привлечение инвестиций – это вклад в благополучное будущее любого района, в повышение качества жизни его жителей, формирование современной социально-экономической инфраструктуры территории, – сказал глава региона Александр Моор.

К числу проблем малых городов Игорь Задорин отнёс низкую социальную активность населения и отсутствие эффективных технологий вовлечения жителей в развитие территории.

Но и данная проблема в Голышмановском городском округе дав-

Игорь ЗАДОРИН, социолог, руководитель группы ЦИРКОН:

– В малых городах и сельских территориях есть небольшой круг активистов, которые своим энтузиазмом стремятся вовлечь в общественную деятельность местное общество. Однако не всегда это получается.

но решена: девять лет в муниципалитете ведётся проектная деятельность. По итогам конкурсов лучшие идеи инициативных

групп поддерживаются грантами из местного бюджета. Успешно реализовано свыше трёхсот проектов, большинство из них направлены на благоустройство населённых пунктов, создание условий для досуга и семейного отдыха. Развивается событийный туризм. Бренд-мероприятия уже существуют на каждой сельской территории городского округа. А главное культурное событие в муниципалитете – Шарохинский фестиваль – ежегодно собирает тысячи гостей из разных уголков страны.

– Внимание к вопросам «перезагрузки» малых городов и сельских территорий объясняется их важной культурно-исторической и социально-экономической ролью в развитии страны, где сохранение их уникального историко-культурного наследия является важнейшей задачей не только органов власти, но и всего российского народа, – резюмировал Игорь Задорин.

По словам председателя Тюменской областной думы Фуата Сайфитдинова, новый взгляд на развитие малых городов и сельских поселений необходим для проектирования будущего Тюменской области.

Влад УДИЛОВ
Фото автора

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Своё подворье всегда прокормит

Такого мнения придерживаются супруги Елена и Вячеслав Усольцевы из деревни Свистухи Боровлянской территории

Оба они выбрали для себя сельскую жизнь. Работали в Боровлянском совхозе.

Она – бухгалтером после окончания Ишимского техникума. Он – трактористом.

В деревню к мужу

Поменять относительно размеренную жизнь супругам Усольцевым пришлось в тяжёлые для всей страны 1990-е.

– Наш совхоз развалился, и мы остались без работы, – вспоминает то время Елена Усольцева. – Устраивались трудиться в частное фермерское хозяйство на Боровлянской территории, но позже и оно закрылось. Тогда мы решили полностью заняться личным подворьем. Наши родители всегда держали хозяйство, где имелись минимум две коровы. И у нас с Вячеславом своя уже была. По областной программе откорма свиней в ЛПХ взяли пару поросят – так развели смешанное с породой ландрас стадо и стали продавать излишки. И сейчас продолжаем выращивать свиней, но не по программе.

В деревню Свистуху – в дом мужа Елена Владимировна переехала из родного села Королёво сразу после свадьбы в 1987 году. Молодые, как раньше водилось, познакомились в сельском клубе в деревне Дербень, где Елена жила раньше. Он – статный парень, пару месяцев назад вернувшийся со срочной службы в армии. И она – девица под стать ему. Училась тогда в выпускном классе, а по окончании школы, в 18 лет, вышла за Вячеслава Усольцева замуж. Сейчас старшей дочере супругов Ольге 35 лет, и у неё



Выращивание бычков, как рассказала Елена Усольцева, на сегодня одно из основных направлений ведения их подсобного хозяйства

своя семья. Младшая «кровинушка» Усольцевых – Кристина учится в вузе в Тюмени. Обе дочери пошли в медицину – выбрали профессию мечты своей мамы.

Часть доходов от реализации продукции с личного подворья супруги Усольцевы и направили на поддержку детям. Помогли выучиться в вузе старшей дочери, теперь платят за учёбу младшей.

Ставка – на бычков

– Завели тогда ещё коров и поначалу ставку сделали на продажу молока. Но содержать их оказалось тяжелее и нерентабельно. Мне приходилось очень рано вставать, чтобы успеть подоить всех коров и отвезти молоко за 7 километров в молокоприёмный пункт в Боровлянку. Да и закупочная цена на него едва покрывала все затраты, а потом и пункт закрыли. Так перешли на выращивание бычков – сначала от своих коров чёрно-пёстрой породы. Затем стали докупать телят пород оброек симментальской. Сейчас у

нас четыре коровы. Часть молока идёт нам на еду, остальное – поросётам и телятам, – рассказала Елена Усольцева по пути к загону, где паслись годовалые бычки.

Особенно выделялись два красных с белыми мордами – симментальские. Оказалось, то двойняшки Саша и Паша, как прозвала их младшая дочь Усольцевых, всегда интересующаяся подворьем родителей, когда бывает дома.

– Обычно покупаем недельных телят – так дешевле обходится. Выращиваем до полутора лет и сдаём, – объясняет Елена Усольцева. – Раньше, когда разрешалось самим колоть скотину и возить клеймить на Голышмановскую ветстанцию, было проще и выгоднее сбывать мясо на тюменских ярмарках. Сейчас это очень затратно: надо заплатить за услуги убойного цеха, а ещё нанять машину, чтобы довезти быка в ближайший.

Хозяйский подход

Как и держать, к примеру, всего двух бычков – только время своё



Вячеслав Усольцев управляет на подворье на собственном тракторе

убивать, отметила хозяйка. А оно у Елены Усольцевой и так расплано буквально по минутам. Она учётица-кладовщик в местном СПК «Артур», трудится там с 2007 года. Поэтому и будни её зачастую начинаются в шесть утра, а то и раньше, чтобы за час вместе с мужем успеть накормить всю живность и отправиться на работу. В обед и вечером в основном управляет он сам. Чтобы облегчить труд на подворье, Вячеслав Усольцев пробурил отдельную водяную скважину и провёл от неё воду к стайкам. Он прямо на тракторе завозит тюки сена в кормушку загона. Новенький МТЗ-82 взамен старого МТЗ-81 Усольцевы приобрели в 2012 году по льготному займу через сельскохозяйственный кредитный кооператив. Так же, как и пресс, грабли, косилку и другое оборудование для заготовки кормов.

– Только на эту зиму припасали 250 тюков сена и 60 соломы, – рассказывает хозяйка. – В основ-

ном муж заготавливает с его сродным братом из Боровлянки, который тоже держит хозяйство, дочь младшая помогает. Покосы у нас с Вячеславом свои и 60 гектаров арендуем у администрации округа. Четыре наших земельных пая в аренде у СПК «Артур». По осени получаем за них зерно – с прошлого года стали платить больше: по тонне за пай. Ещё сами подкупаем в сельхозкооперативе – своим работникам руководитель Игорь Михайлович Гришан каждый месяц позволяет приобрести до 300 килограммов за полцены, что очень выгодно.

Есть в хозяйстве Усольцевых и своя зернодробилка, и доильный аппарат. Дополнительно держат немного кур. В планах у Елены Владимировны – купить бычков-гернефордов и выращивать на мясо, прирост у них выше.

Только живность, признаётся Елена Владимировна, и держит их сейчас в малой деревне, откуда большая часть жителей уже разъехалась. Да и скотину сейчас мало кто разводит, особенно в большом количестве – можно по пальцам пересчитать все дворы. О том Елена Усольцева осведомлена, как староста деревни. На эту должность её выбрали земляки два года назад, ранее пять лет она была сельским депутатом. Одна из проблем сейчас для разведения подсобного хозяйства – необходима собственная техника, считает Елена, только ручным трудом не обойтись. С супругом она от своего подворья пока отказываться не собираются. Усольцевы убеждены, что оно, как и прежде, поддержит их в жизни.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ВОИНСКОЕ БРАТСТВО

«Когда усталая подлодка из глубины идёт домой»

Многие знают такую песню, но не знакомы с особенностями пребывания на этих кораблях



Пилотку подводника ВМФ и тельняшку Николай Маренин надевает и сейчас по особым случаям, и тогда воспоминания снова уносят его во времена армейской молодости

«1» стр.

Наш корабль назывался «Атомная подлодка 667-го проекта». Ракетно-торпедный вариант с 16 баллистическими ракетами. На базе стояли несколько домиков для мичманов и офицеров, казармы для матросов. Лодка длиной 170 метров с десятью отсеками. Два экипажа сменяли друг друга. Пока один отдыхал, другой нёс боевую вахту. Работать рядом с атомным реактором небезопасно: организм постоянно подвергается облучению. Подводники носят на себе датчик Гейгера для измерения радиации. Показания с него медики снимают ежедневно. Здоровье подводника в воинской части – главное. Экипаж возвращается с автономного похода, сдаёт лодку и едет в санаторий. В здравнице месяц восстанавливает силы и здоровье. Потом каждого матроса отправляют домой в отпуск. Военнослужащему он положен 10 суток. За особые условия службы на Камчатке на атомной подводной лодке прибавляли ещё 27 суток. На дорогу от Камчатки до Владивостока – неделя пути, как и от Владивостока до Тюмени. Всего – 28 дней на дорогу в обе стороны. После первого автономного плавания отпуск у меня продолжался почти три месяца.

Первый поход

На корабль загружают боевые ракеты, потом продовольствие и вещи. Таких продуктов, как на флоте, я отродясь не пробовал. Вот уж там отъедался! Был удивлён их качеству. Тогда впервые я увидел законсервированный в больших железных банках цельный очищенный картофель, мясо в вакуумной упаковке и не только, а это был 1973 год.

В первые дни плавания экипаж настолько занят, и времени, кроме как на сон, у подводников не остаётся. Командир, задравив за собой верхний рубочный люк и прекратив таким образом связь с внешним миром, меняет весь внутренний уклад жизни. Лодка становится и домом, и семьёй.

Перед тем, как уйти в автономное плавание, мы проходили испытание на слаженность коллектива, погружались на глубину, проводили учебные ракетно-торпедные стрельбы. Первое погружение пережил очень легко – не ощущал дискомфорта на глубине. Раздражал только гул и свет ламп – холодный, неуютный. Службу нёс в седьмом отсеке, а кубрик находился в четвёртом, между ракетными шахтами, здесь же камбуз. Как только вышли в акваторию мирового океана, нам, молодым, устроили посвящение в подводники. Дали выпить забортной воды из плафона объёмом чуть меньше литра. Говорят, что морская вода солёная – нет, горькая и противная. До этого медик нас заставлял пить её маленькими дозами для стимуляции желудочно-кишечного тракта. И нужно было изловчиться и поцеловать раскочанную подвешенную к потолку кувалду.

Моя счастливая звезда

Обычно за три года службы подводники ходят только в одно автономное плавание. Николаю Александровичу судьба отмерила два похода за это время.

Вернулся я из отпуска. Приходит вестовой из штаба с приказом о прохождении моей дальнейшей службы на другой подлодке, готовящейся в автономное плавание. Сильно расстроился, так обидно стало. Одно хорошо: проект лодки был такой же, я знал её устройство. Там служил земляк – Василий Анудин, это меня успокоило. Вернулся на базу перед самым дембелем. В санаторий даже не поехал, стал со-

бираться домой – уже срок службы заканчивался. Армия мне очень нравилась, с товарищами даже разговаривали, чтобы поехать учиться на мичманов. Не получилось. Из дома от мамы пришло письмо, она просила приехать – нужна была помощь.

Это моя счастливая звезда, что я стал подводником, – делится Николай Александрович. – Служба на атомной субмарине особенная. Она научила меня дисциплине, ответственности, работе в команде, сформировала мой характер. У подводников не работает русский «авось» или «потом сделаю». Чёткость, аккуратность, педантичность, обязательность – их черты. Знаете, мне до сих пор снится подлодка.

После службы на флоте главный старшина ВМФ Николай Маренин вернулся в родной посёлок Голышманово. Он имеет награды – жетон от главнокомандующего флотом «За дальний поход», знак «Отличник ВМФ», спортивные значки. Продолжил службу Николаю Александровичу в районном отделе внутренних дел. Много лет возглавлял движение добровольных народных дружин. С ветеранами ВМФ организовал общественную организацию «Союз военных моряков».

Всю жизнь я прожил в посёлке, он для меня родной, – говорит Николай Маренин. – Кого-то манят дали неизвестные, а я врос своими корнями в Голышмановскую землю. Мысли не было перебраться куда-то в город, даже отдохнуть люблю только дома. Все знаю, что я заядлый рыбак. У реки или на озере успокаиваюсь, отдыхаю. В нашем округе хорошие, красивые места – ничего другого не нужно.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ,
из личного архива и открытых
интернет-источников
Фотоколлаж Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

«Движение первых» продвигает спорт

Младшеклассники четырёх школ нашего округа состязались в муниципальном этапе эстафеты «Весёлые старты». Подобные соревнования прошли впервые в рамках Всероссийского спортивного фестиваля на стадионе «Центральный» посёлка Голышманово.

Ребята выдержали около десятка испытаний на сноровку, меткость, ловкость, скорость и физическую подготовленность. Они проявили отличную сплочённость. В этот

раз победа закрепилась за командой школы № 4. «Серебро» завоевали малышёнцы, а «бронзу» – школа № 1.

Прошедшие соревнования – это проект «Движения первых». Так называется недавно созданная общественная организация детей и молодёжи – РДДМ. Главная задача её представителей – развивать 12 направлений в воспитании: от творчества до спорта.

Яна ТЕРЁХИНА

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Дети, берегитесь автомобиля!

В Тюменской области увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

С начала этого года в автокатастрофах пострадали почти полсотни детей, один ребёнок погиб. Также сотрудники областного ГИБДД регистрируют рост аварийности с участием детей-пешеходов. В регионе произошли два десятка таких ДТП. В семи случаях из них юные участники дорожного движения пострадали на «зебрах», где их не пропустили водители.

На территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» нынче в ДТП уже пострадали три ребёнка-пассажира.

За прошлый год в нашем округе зарегистрировали 9 дорожно-транспортных происшествий, в которых 9 детей ранены и два погибли. Чаще всего автомобильные аварии случаются из-за несоблюдения водителями скоростного режима, столкновения, съезда в кювет. Как только становится тепло, подростки любят кататься на мопедах, велосипедах, электросамо-

катах, гироскутерах, роликах. Порой ребята грубо нарушают правила дорожного движения, не думая о печальных последствиях. В прошлом году мы зафиксировали два случая ДТП с мопедами, в одном из них юный водитель погиб. Считаю, что прежде всего родители должны быть примером для своих детей при вождении автомобиля и передвижении пешком. Обязательно надо соблюдать правила дорожного движения и не забывать пристёгивать детей в машинах, чтобы не допустить травматизма и гибели, – рассказал начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Голышмановский» Дмитрий Пономарёв.

Для снижения аварийности на дорогах сотрудники ГИБДД еженедельно выходят в профилактические рейды «Детское кресло», «Пешеход» на улицах посёлка Голышманово. Также организуют акции и просветительские мероприятия в образовательных учреждениях. Перед весенними каникулами провели уроки дорожной безопасности, где напомнили школьникам правила дорожного движения.

Яна ТЕРЁХИНА

ДОБЛЕСТЬ ЧЕСТЬ МУЖЕСТВО

ПРИГЛАШАЕМ
НА СЛУЖБУ

РОСГВАРДИЯ

- вневедомственная охрана
- ОМОН, СОБР
- лицензионно-разрешительная работа

В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ
ТЮМЕНСКОЙ и ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТЕЙ

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:
- годен по состоянию здоровья к службе по контракту
- возраст: до 50 лет – младший начальствующий состав, до 55 лет – средний и старший начальствующий состав (офицеры)
- служба в Вооружённых Силах РФ
- гражданство Российской Федерации
- отсутствие судимости

УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ:
- Денежное довольствие (от 100 тысяч рублей - предусмотрено от должности, специального звания, выслуги лет, социальных и других льгот, ежегодная индексация)
- Обеспечение форменным обмундированием
- Обеспечение медицинским обслуживанием (бесплатное медицинское обследование)
- Санаторно-курортный отдых в ведомственных санаториях (как для сотрудников, так и для членов семей)
- Оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно (сотруднику и на одного члена семьи)
- Оплачиваемый отпуск в зависимости от выслуги лет (от 30 суток и более)
- Оплата поднаём жилья (компенсация за съём жилищного помещения) или предоставление служебного жилья.
- Льготы для детей при зачислении в детские дошкольные учреждения
- Льготный выход на пенсию

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
8-3452-29-46-48
- отдел кадров Управления Росгвардии по Тюменской области
8-3452-29-46-47
- отдел учёта и комплектования Управления Росгвардии по Тюменской области

19 марта – День моряка-подводника

Уважаемые ветераны-подводники и военнослужащие подводных сил Военно-морского флота России! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём моряка-подводника! Сегодня российские подводники настойчиво совершенствуют боевое мастерство и морскую выучку, хранят преданность флоту, верность Военно-морскому флагу и любовь к морю, надёжно обеспечивают защиту океанских глубин Отчизны. Большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи, повышение авторитета флота и престижа военной службы вносят ветераны. Отечество гордится своими сыновьями – моряками-подводниками! Поздравляю вас с праздником, желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, бодрости духа и оптимизма, благополучия и новых славных побед во имя России, во славу Российского флота!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2812 Заказ № 23